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Spørgeskema-information

Titel: Undervisningsmiljøvurdering Svendborg Gymnasium

Ejer: Morten Tjalve (MT)

Åben for besvarelse: Nej (10/12 09:30-23:30)

Åben for rapportering: Nej

Tilmeldte Indsendte Indsendte inkl.
frameldte deltagere

Ej besvaret

Antal lærere 3 0 0 3

Antal elever 999 430 430 569

I alt 1002 430 430 572

Besvarelser Oversigt    Alle Svar    Matrix        menu

1 Temperatur og træk

1.1 Er du generet af ubehagelig varme i undervisningslokalerne?

I høj grad 11 2,6%

I nogen
grad

58 13,5%

I ringe
grad

91 21,2%

Slet ikke 258 60,0%

Ikke
relevant

12 2,8%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar
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1.2 Er du generet af ubehagelig varme i fællesområderne?

I høj grad 8 1,9%

I nogen
grad

32 7,4%

I ringe
grad

77 17,9%

Slet ikke 304 70,7%

Ikke
relevant

9 2,1%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar

1.3 Er du generet af kulde i undervisningslokalerne?

I høj grad 113 26,3%

I nogen
grad

187 43,5%

I ringe
grad

72 16,7%

Slet ikke 53 12,3%

Ikke
relevant

5 1,2%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar

1.4 Er du generet af kulde i fællesområderne?

I høj grad 133 30,9%

I nogen
grad

161 37,4%

I ringe
grad

75 17,4%

Slet ikke 53 12,3%

Ikke
relevant

7 1,6%

Ubesvaret 1 0,2%

Vis svar
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1.5 Er du generet af træk i undervisningslokalerne?

I høj grad 18 4,2%

I nogen
grad

126 29,3%

I ringe
grad

115 26,7%

Slet ikke 157 36,5%

Ikke
relevant

12 2,8%

Ubesvaret 2 0,5%

Vis svar

1.6 Er du generet af træk i fællesområderne?

I høj grad 26 6,0%

I nogen
grad

131 30,5%

I ringe
grad

102 23,7%

Slet ikke 157 36,5%

Ikke
relevant

12 2,8%

Ubesvaret 2 0,5%

Vis svar

2 Indeklima

2.1 Er du generet af dårlig luftkvalitet i undervisningslokalerne?

I høj grad 52 12,1%

I nogen
grad

174 40,5%

I ringe
grad

125 29,1%

Slet ikke 69 16,0%

Ikke
relevant

9 2,1%
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Ubesvaret 1 0,2%

Vis svar

2.2 Er du generet af dårlig luftkvalitet i fællesområderne?

I høj grad 20 4,7%

I nogen
grad

72 16,7%

I ringe
grad

149 34,7%

Slet ikke 173 40,2%

Ikke
relevant

14 3,3%

Ubesvaret 2 0,5%

Vis svar

3 Belysning

3.1 Er du generet af utilstrækkelig belysning i undervisningslokalerne?

I høj grad 8 1,9%

I nogen
grad

52 12,1%

I ringe
grad

94 21,9%

Slet ikke 257 59,8%

Ikke
relevant

18 4,2%

Ubesvaret 1 0,2%

Vis svar

3.2 Er du generet af utilstrækkelig belysning i fællesområderne?

I høj grad 3 0,7%

I nogen
grad

35 8,1%
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I ringe
grad

72 16,7%

Slet ikke 293 68,1%

Ikke
relevant

25 5,8%

Ubesvaret 2 0,5%

Vis svar

3.3 Er du generet af blænding fra kunstigt lys eller vinduer i undervisningslokalerne?

I høj grad 18 4,2%

I nogen
grad

75 17,4%

I ringe
grad

88 20,5%

Slet ikke 223 51,9%

Ikke
relevant

24 5,6%

Ubesvaret 2 0,5%

Vis svar

3.4 Er du generet af blænding fra kunstigt lys eller vinduer i fællesområderne?

I høj grad 9 2,1%

I nogen
grad

31 7,2%

I ringe
grad

87 20,2%

Slet ikke 272 63,3%

Ikke
relevant

26 6,0%

Ubesvaret 5 1,2%

Vis svar

4 Støj og akustik
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4.1 Er du generet af støj i undervisningslokalerne?

I høj grad 22 5,1%

I nogen
grad

77 17,9%

I ringe
grad

157 36,5%

Slet ikke 160 37,2%

Ikke
relevant

6 1,4%

Ubesvaret 8 1,9%

Vis svar

4.2 Er du generet af støj i fællesområderne?

I høj grad 40 9,3%

I nogen
grad

118 27,4%

I ringe
grad

139 32,3%

Slet ikke 123 28,6%

Ikke
relevant

4 0,9%

Ubesvaret 6 1,4%

Vis svar

4.3 Er du generet af dårlig akustik i undervisningslokalerne?

I høj grad 14 3,3%

I nogen
grad

57 13,3%

I ringe
grad

111 25,8%

Slet ikke 219 50,9%

Ikke
relevant

22 5,1%

Ubesvaret 7 1,6%

Vis svar
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4.4 Er du generet af dårlig akustik i fællesområderne?

I høj grad 21 4,9%

I nogen
grad

68 15,8%

I ringe
grad

99 23,0%

Slet ikke 208 48,4%

Ikke
relevant

26 6,0%

Ubesvaret 8 1,9%

Vis svar

5 Arbejdsplads og IT-forhold

5.1 Er du generet af stole, der ikke kan indstilles til en hensigtsmæssig
arbejdsstilling?

I høj grad 45 10,5%

I nogen
grad

121 28,1%

I ringe
grad

109 25,3%

Slet ikke 132 30,7%

Ikke
relevant

11 2,6%

Ubesvaret 12 2,8%

Vis svar

5.2 Er du generet af borde uden tilstrækkelig arbejdsplads?

I høj grad 30 7,0%

I nogen
grad

95 22,1%

I ringe
grad

97 22,6%

Slet ikke 183 42,6%
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Ikke
relevant

10 2,3%

Ubesvaret 15 3,5%

Vis svar

5.3 Er du generet af ustabile eller langsomme IT-programmer?

I høj grad 35 8,1%

I nogen
grad

125 29,1%

I ringe
grad

132 30,7%

Slet ikke 115 26,7%

Ikke
relevant

10 2,3%

Ubesvaret 13 3,0%

Vis svar

5.4 Er du generet af manglende oplæring i eller support til brug af IT?

I høj grad 48 11,2%

I nogen
grad

107 24,9%

I ringe
grad

122 28,4%

Slet ikke 129 30,0%

Ikke
relevant

11 2,6%

Ubesvaret 13 3,0%

Vis svar

6 Laboratorier (science, idræt, musik, billedkunst mm.)

6.1 Giver lokalerne gode muligheder for at lave øvelser og praktisk arbejde?

I høj grad 134 31,2%
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I nogen
grad

178 41,4%

I ringe
grad

47 10,9%

Slet ikke 34 7,9%

Ikke
relevant

23 5,3%

Ubesvaret 14 3,3%

Vis svar

6.2 Har lokalerne det nødvendige udstyr til øvelser og praktisk arbejde?

I høj grad 154 35,8%

I nogen
grad

163 37,9%

I ringe
grad

46 10,7%

Slet ikke 30 7,0%

Ikke
relevant

22 5,1%

Ubesvaret 15 3,5%

Vis svar

7 Velfærdsforanstaltninger

7.1 Mangler der toiletter?

I høj grad 25 5,8%

I nogen
grad

79 18,4%

I ringe
grad

125 29,1%

Slet ikke 174 40,5%

Ikke
relevant

11 2,6%

Ubesvaret 16 3,7%

Vis svar
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7.2 Mangler der et sted, hvor du kan spise din frokost?

I høj grad 86 20,0%

I nogen
grad

127 29,5%

I ringe
grad

104 24,2%

Slet ikke 91 21,2%

Ikke
relevant

7 1,6%

Ubesvaret 15 3,5%

Vis svar

7.3 Er du generet af utilstrækkelig rengøring?

I høj grad 33 7,7%

I nogen
grad

93 21,6%

I ringe
grad

142 33,0%

Slet ikke 134 31,2%

Ikke
relevant

10 2,3%

Ubesvaret 18 4,2%

Vis svar

8 Skolens indretning og udseende

8.1 Er undervisningslokalerne indrettet, så de virker inspirerende?

I høj grad 21 4,9%

I nogen
grad

115 26,7%

I ringe
grad

154 35,8%

Slet ikke 106 24,7%
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Ikke
relevant

19 4,4%

Ubesvaret 15 3,5%

Vis svar

8.2 Er fællesarealerne behagelige at opholde sig i?

I høj grad 73 17,0%

I nogen
grad

240 55,8%

I ringe
grad

68 15,8%

Slet ikke 24 5,6%

Ikke
relevant

9 2,1%

Ubesvaret 16 3,7%

Vis svar

8.3 Er der mange hyggekroge på gymnasiet?

I høj grad 38 8,8%

I nogen
grad

178 41,4%

I ringe
grad

136 31,6%

Slet ikke 46 10,7%

Ikke
relevant

13 3,0%

Ubesvaret 19 4,4%

Vis svar

8.4 Er gymnasiet flot udsmykket?

I høj grad 27 6,3%

I nogen
grad

196 45,6%

I ringe
grad

117 27,2%
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Slet ikke 57 13,3%

Ikke
relevant

16 3,7%

Ubesvaret 17 4,0%

Vis svar

8.5 Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

Svendborg Gymnasium er et rart sted at være?

I høj grad 142 33,0%

I nogen
grad

207 48,1%

I ringe
grad

34 7,9%

Slet ikke 24 5,6%

Ikke
relevant

7 1,6%

Ubesvaret 16 3,7%

Vis svar

8.6 Har du kommentarer eller tilføjelser til ovenstående?

Skjul svar

Respondent
#1

anonym

Respondent
#2

anonym

Respondent
#3

anonym

Respondent
#4

anonym

Respondent
#5

anonym

Respondent
#6

anonym

Respondent
#7

anonym

Respondent
#8

anonym

Respondent
#9

anonym
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Respondent
#10

anonym

Respondent
#11

anonym

Respondent
#12

anonym

Respondent
#13

anonym

Respondent
#14

anonym

Respondent
#15

anonym

Respondent
#16

anonym

Respondent
#17

anonym

Respondent
#18

anonym

Respondent
#19

anonym

Respondent
#20

anonym

Respondent
#21

anonym

Respondent
#22

anonym

Respondent
#23

anonym

Respondent
#24

anonym

Respondent
#25

anonym

Respondent
#26

anonym

Respondent
#27

anonym

Respondent
#28

anonym

Respondent
#29

anonym

Respondent
#30

anonym

Respondent
#31

anonym

Respondent
#32

anonym Folk rydder ikke op efter dem selv

Respondent
#33

anonym
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Respondent
#34

anonym

Respondent
#35

anonym

Respondent
#36

anonym

Respondent
#37

anonym

Respondent
#38

anonym

Respondent
#39

anonym

Respondent
#40

anonym

Respondent
#41

anonym Designlokalet er elendigt, stolene er lort.

Respondent
#42

anonym

Respondent
#43

anonym

Respondent
#44

anonym

Respondent
#45

anonym

Respondent
#46

anonym

Respondent
#47

anonym

Respondent
#48

anonym

Respondent
#49

anonym

Respondent
#50

anonym Det ville være meget mere hyggeligt hvis der havde været julepynt på skolen, ret
nederen med ingen juleklippedag:(

Respondent
#51

anonym

Respondent
#52

anonym

Respondent
#53

anonym

Respondent
#54

anonym

Respondent
#55

anonym

Respondent
#56

anonym God skole!

Respondent
#57

anonym
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Respondent
#58

anonym

Respondent
#59

anonym

Respondent
#60

anonym

Respondent
#61

anonym

Respondent
#62

anonym

Respondent
#63

anonym

Respondent
#64

anonym

Respondent
#65

anonym Der mange stole i det boglige

Respondent
#66

anonym

Respondent
#67

anonym

Respondent
#68

anonym

Respondent
#69

anonym

Respondent
#70

anonym

Respondent
#71

anonym

Respondent
#72

anonym

Respondent
#73

anonym

Respondent
#74

anonym

Respondent
#75

anonym

Respondent
#76

anonym

Respondent
#77

anonym

Respondent
#78

anonym

Respondent
#79

anonym

Respondent
#80

anonym

Respondent
#81

anonym
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Respondent
#82

anonym

Respondent
#83

anonym Elever er dårlige til at rydde op og der er nogle gange fyldt de forskellige steder
(fællesområder, toiletter)

Respondent
#84

anonym

Respondent
#85

anonym

Respondent
#86

anonym

Respondent
#87

anonym

Respondent
#88

anonym der mangler gode steder at holde frokost, fordi 1g'erne ikke spiser i kantien som
de skal!

Respondent
#89

anonym

Respondent
#90

anonym

Respondent
#91

anonym

Respondent
#92

anonym S16, er det lokale på hele skolen der har alt alt alt for meget varme, når man
træder ind i lokalet bliver man ramt af en varmebølge. Så der kunne man godt
skrue lidt ned for varmen!

Og angående rengøring, så er det ikke rengøringen der er problemet, det er
eleverne der ikke kan respektere rengøringsdamerne eller deres medstuderende,
ved bare at smide alt deres lort overalt, og alt det tyggegummi og snus under
bordende er et meget ubehageligt og træls ting, men det burde ikke være
rengøringsdamernes job at fjerne det, for det burde ikke være der til at starte med!

Respondent
#93

anonym

Respondent
#94

anonym

Respondent
#95

anonym Jeg føler ikke der mangler toiletter, men udluftning og renlighed på dem, ville gøre
en forskel.

Jeg mangler et sted hvor jeg kan spise min frokost, fordi 1g’erne ikke forstår
skiltning i kantinen, og tager derfor vores pladser i boglig og garderoben. Da vi var
1g’ere sad vi i kantinen ved vores skilt, og ventede spændt på året efter så man
kunne få lov til at sidde i sofaen. Der er mange tomme pladser i kantinen. Det er
kun 1m der sidder hvor de skal.

Respondent
#96

anonym

Respondent
#97

anonym

Respondent
#98

anonym

Respondent
#99

anonym Her er meget koldt

Respondent
#100

anonym
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Respondent
#101

anonym Lys fra vinduer er godt, men ikke fra det kunstige lys indenfor

Respondent
#102

anonym

Respondent
#103

anonym

Respondent
#104

anonym Nope

Respondent
#105

anonym 2g’erne har intet sted at sidde

Respondent
#106

anonym

Respondent
#107

anonym

Respondent
#108

anonym

Respondent
#109

anonym

Respondent
#110

anonym

Respondent
#111

anonym

Respondent
#112

anonym Der mangler borde og stole! I det boglige

Respondent
#113

anonym

Respondent
#114

anonym

Respondent
#115

anonym

Respondent
#116

anonym

Respondent
#117

anonym

Respondent
#118

anonym Få juleklip tilbage

Respondent
#119

anonym

Respondent
#120

anonym

Respondent
#121

anonym

Respondent
#122

anonym

Respondent
#123

anonym

Respondent
#124

anonym
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Respondent
#125

anonym Der er aaaalt for varmt om sommeren og aaalt for koldt om vinteren

Respondent
#126

anonym

Respondent
#127

anonym

Respondent
#128

anonym

Respondent
#129

anonym

Respondent
#130

anonym

Respondent
#131

anonym For lave borde og stole gør det ubehageligt for høje mennesker

Respondent
#132

anonym

Respondent
#133

anonym

Respondent
#134

anonym

Respondent
#135

anonym

Respondent
#136

anonym

Respondent
#137

anonym

Respondent
#138

anonym

Respondent
#139

anonym

Respondent
#140

anonym

Respondent
#141

anonym

Respondent
#142

anonym

Respondent
#143

anonym

Respondent
#144

anonym M lokalerne er meget kolde og meget varme.
Der er sjældent plads i kantinen samt nogle gange mangel på mad.

Respondent
#145

anonym

Respondent
#146

anonym

Respondent
#147

anonym

Respondent
#148

anonym
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Respondent
#149

anonym

Respondent
#150

anonym

Respondent
#151

anonym Det er ubehageligt at være i fællesområderne fordi eleverne ikke kan rydde op.
Især i det boglige hus.

Respondent
#152

anonym

Respondent
#153

anonym

Respondent
#154

anonym

Respondent
#155

anonym

Respondent
#156

anonym

Respondent
#157

anonym

Respondent
#158

anonym

Respondent
#159

anonym

Respondent
#160

anonym Mere kunst/plakater i undervisningslokalerne kunne være godt. Og
mikrobølgeovnene trænger til at blive gjort rent. Og der er ulækkert under borderne
i undervisningslokalerne med tyggegummi og snus!

Respondent
#161

anonym

Respondent
#162

anonym

Respondent
#163

anonym

Respondent
#164

anonym Næ

Respondent
#165

anonym

Respondent
#166

anonym

Respondent
#167

anonym

Respondent
#168

anonym

Respondent
#169

anonym

Respondent
#170

anonym Når jeg svarer at det er for varmt i klasselokalerne og fællesområderne så tænker
jeg på klasselokalerne og fællesområderne om sommeren og når jeg svarer at det
er for koldt så tænker jeg på klasselokalerne og fællesområderne om vinteren.

Respondent
#171

anonym Nej
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Respondent
#172

anonym

Respondent
#173

anonym

Respondent
#174

anonym

Respondent
#175

anonym

Respondent
#176

anonym

Respondent
#177

anonym

Respondent
#178

anonym

Respondent
#179

anonym

Respondent
#180

anonym Straf Hf’erne og 1g’erne når de ikke ryder op efter sig efter frokost pausen

Respondent
#181

anonym

Respondent
#182

anonym

Respondent
#183

anonym

Respondent
#184

anonym

Respondent
#185

anonym

Respondent
#186

anonym

Respondent
#187

anonym

Respondent
#188

anonym

Respondent
#189

anonym

Respondent
#190

anonym Nej

Respondent
#191

anonym

Respondent
#192

anonym

Respondent
#193

anonym

Respondent
#194

anonym

Respondent
#195

anonym
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Respondent
#196

anonym

Respondent
#197

anonym

Respondent
#198

anonym

Respondent
#199

anonym

Respondent
#200

anonym

Respondent
#201

anonym

Respondent
#202

anonym

Respondent
#203

anonym

Respondent
#204

anonym

Respondent
#205

anonym

Respondent
#206

anonym

Respondent
#207

anonym 1.g og 1hf skal stoppe med at smide affald hvor det passer dem. De skal også
rydde op efter sig selv

Respondent
#208

anonym

Respondent
#209

anonym

Respondent
#210

anonym

Respondent
#211

anonym

Respondent
#212

anonym Undervisning i brugen af kunstig intelligens(!)

Respondent
#213

anonym

Respondent
#214

anonym

Respondent
#215

anonym

Respondent
#216

anonym

Respondent
#217

anonym

Respondent
#218

anonym

Respondent
#219

anonym
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Respondent
#220

anonym Svendborg gym er luksus men flere steder hvor man kan spise.

Respondent
#221

anonym

Respondent
#222

anonym Dårlige stole borde

Respondent
#223

anonym

Respondent
#224

anonym

Respondent
#225

anonym

Respondent
#226

anonym Nej

Respondent
#227

anonym

Respondent
#228

anonym

Respondent
#229

anonym

Respondent
#230

anonym

Respondent
#231

anonym

Respondent
#232

anonym

Respondent
#233

anonym

Respondent
#234

anonym

Respondent
#235

anonym

Respondent
#236

anonym

Respondent
#237

anonym

Respondent
#238

anonym

Respondent
#239

anonym

Respondent
#240

anonym

Respondent
#241

anonym

Respondent
#242

anonym

Respondent
#243

anonym
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Respondent
#244

anonym

Respondent
#245

anonym

Respondent
#246

anonym

Respondent
#247

anonym FATSTE SPISEPLADSER!!! 2.g´erne mangler steder at spise fordi miderne (1g´ere)
tager vores pladser i central gaderoben og boglige!!!!

Respondent
#248

anonym

Respondent
#249

anonym Nej

Respondent
#250

anonym

Respondent
#251

anonym

Respondent
#252

anonym

Respondent
#253

anonym

Respondent
#254

anonym

Respondent
#255

anonym

Respondent
#256

anonym

Respondent
#257

anonym

Respondent
#258

anonym

Respondent
#259

anonym

Respondent
#260

anonym

Respondent
#261

anonym

Respondent
#262

anonym

Respondent
#263

anonym

Respondent
#264

anonym

Respondent
#265

anonym

Respondent
#266

anonym

Respondent
#267

anonym
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Respondent
#268

anonym

Respondent
#269

anonym

Respondent
#270

anonym

Respondent
#271

anonym Borde og stole i s6 og 056 er ringe og ubehaglige at sidde på, som stjæler
opmærksomhed

Respondent
#272

anonym

Respondent
#273

anonym

Respondent
#274

anonym Der er fucking koldt overalt, især i spansklokalerne og aulaen! Kh

Respondent
#275

anonym

Respondent
#276

anonym

Respondent
#277

anonym

Respondent
#278

anonym

Respondent
#279

anonym

Respondent
#280

anonym

Respondent
#281

anonym

Respondent
#282

anonym

Respondent
#283

anonym

Respondent
#284

anonym

Respondent
#285

anonym

Respondent
#286

anonym

Respondent
#287

anonym

Respondent
#288

anonym

Respondent
#289

anonym

Respondent
#290

anonym

Respondent
#291

anonym
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Respondent
#292

anonym

Respondent
#293

anonym

Respondent
#294

anonym

Respondent
#295

anonym

Respondent
#296

anonym 1g’er og 1hf’er skal holde sig fra lokale 097!

Respondent
#297

anonym

Respondent
#298

anonym

Respondent
#299

anonym

Respondent
#300

anonym

Respondent
#301

anonym

Respondent
#302

anonym Stolene i design lokalet er fuldstændig ulidelige og sidde på til teori i moduler. Det
er et design lokale, stolene burde være bedre udtænkt, man får rigtig ondt i ryggen.

Respondent
#303

anonym

Respondent
#304

anonym

Respondent
#305

anonym

Respondent
#306

anonym

Respondent
#307

anonym De fleste toiletter er placeret ved indgange, hvor der absolut ingen
undervisningslokaler er.
Er lokalerne inspirerende= Nej, de er helt hvide, og loftpanelerne er ved at falde
ned halvdelen af tiden.

Respondent
#308

anonym

Respondent
#309

anonym

Respondent
#310

anonym

Respondent
#311

anonym

Respondent
#312

anonym

Respondent
#313

anonym

Respondent
#314

anonym Nej
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Respondent
#315

anonym

Respondent
#316

anonym Alle vægge, lofte og møbler er hvide. Det er deprimerende at se på, mal væggene
spændende farver, f.eks. grøn.
Grøn er f.eks. sundt for øjnene at kigge på.

Bare alt andet end hvid.

Respondent
#317

anonym

Respondent
#318

anonym

Respondent
#319

anonym

Respondent
#320

anonym

Respondent
#321

anonym

Respondent
#322

anonym merry christmas type shi

Respondent
#323

anonym

Respondent
#324

anonym

Respondent
#325

anonym Dejligt gym, mere varm belysning

Respondent
#326

anonym

Respondent
#327

anonym Klasselokalerne og fællesområderne kan være meget varme om sommeren, men
når det er vinter kan klasselokalerne og fællesområderne være kolde.

Respondent
#328

anonym

Respondent
#329

anonym

Respondent
#330

anonym

Respondent
#331

anonym

Respondent
#332

anonym

Respondent
#333

anonym

Respondent
#334

anonym

Respondent
#335

anonym

Respondent
#336

anonym

Respondent
#337

anonym
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Respondent
#338

anonym

Respondent
#339

anonym i spørgsmål 7.3 er svaret rettet mere mod elever som efterlader skrald, frem for
rengøringspersonalets arbejde. Jeg syntes at rengøringspersonalet gør et fint
arbejde.

Respondent
#340

anonym Mangel på opfyldning af sæbe og toiletpapir på wc
Klipsemaskiner ved printere er i udu

Respondent
#341

anonym

Respondent
#342

anonym

Respondent
#343

anonym

Respondent
#344

anonym

Respondent
#345

anonym

Respondent
#346

anonym

Respondent
#347

anonym

Respondent
#348

anonym

Respondent
#349

anonym 1. Der er helt ufatteligt koldt på skolen
2. Et bredere udvalg i kantinen, som variere lidt fra dag til dag. Lidt kedeligt og
trivielt til tider + et "usundt" udvalg af der der skal være maden og ikke snacks

Respondent
#350

anonym

Respondent
#351

anonym

Respondent
#352

anonym

Respondent
#353

anonym

Respondent
#354

anonym

Respondent
#355

anonym No

Respondent
#356

anonym

Respondent
#357

anonym

Respondent
#358

anonym

Respondent
#359

anonym

Respondent
#360

anonym
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Respondent
#361

anonym

Respondent
#362

anonym

Respondent
#363

anonym

Respondent
#364

anonym

Respondent
#365

anonym

Respondent
#366

anonym

Respondent
#367

anonym

Respondent
#368

anonym

Respondent
#369

anonym

Respondent
#370

anonym

Respondent
#371

anonym nej

Respondent
#372

anonym

Respondent
#373

anonym

Respondent
#374

anonym

Respondent
#375

anonym

Respondent
#376

anonym Nej

Respondent
#377

anonym

Respondent
#378

anonym

Respondent
#379

anonym

Respondent
#380

anonym

Respondent
#381

anonym

Respondent
#382

anonym

Respondent
#383

anonym

Respondent
#384

anonym
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Respondent
#385

anonym

Respondent
#386

anonym

Respondent
#387

anonym

Respondent
#388

anonym

Respondent
#389

anonym

Respondent
#390

anonym

Respondent
#391

anonym

Respondent
#392

anonym

Respondent
#393

anonym

Respondent
#394

anonym

Respondent
#395

anonym

Respondent
#396

anonym

Respondent
#397

anonym

Respondent
#398

anonym

Respondent
#399

anonym

Respondent
#400

anonym

Respondent
#401

anonym

Respondent
#402

anonym

Respondent
#403

anonym Det er svært at være høj og passe ind til stole og border

Respondent
#404

anonym

Respondent
#405

anonym

Respondent
#406

anonym

Respondent
#407

anonym Giv 2.m et sted at side plz

Respondent
#408

anonym
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Respondent
#409

anonym

Respondent
#410

anonym

Respondent
#411

anonym

Respondent
#412

anonym

Respondent
#413

anonym

Respondent
#414

anonym

Respondent
#415

anonym Det mangler stole i det boglige til frokost  og det er larmer altid for meget i
fælleslokalerne

Respondent
#416

anonym der mangler stole, særligt i det boglige i 12. pausen

Respondent
#417

anonym D

Respondent
#418

anonym

Respondent
#419

anonym

Respondent
#420

anonym

Respondent
#421

anonym

Respondent
#422

anonym

Respondent
#423

anonym

Respondent
#424

anonym

Respondent
#425

anonym

Respondent
#426

anonym

Respondent
#427

anonym

Respondent
#428

anonym

Respondent
#429

anonym Der mangler ofte sæbe på toiletterne!

Respondent
#430

anonym
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